

По результатам электронного аукциона СК «МАКС» будет осуществлять обязательное государственное личное страхование сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

Согласно заключённому государственному контракту страховщик обязуется урегулировать страховые случаи, произошедшие в период с 1 января по 31 декабря 2020 года.

Страховыми случаями при осуществлении обязательного государственного страхования являются гибель застрахованного лица, причинение телесных повреждений или иного вреда его здоровью в связи с исполнением служебных обязанностей.

АО «МАКС» работает по этому виду страхования с 2000 года. Компания осуществляла обязательное личное страхование военнослужащих и сотрудников Министерства обороны, МВД, Росгвардии, Федеральной службы охраны, Федеральной службы исполнения наказаний, Федеральной таможенной службы, Федеральной службы судебных приставов .

Источник: Википедия страхования, 06.02.2020